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Ata nº 013/15 

 

                    Ao primeiro dia do mês de junho de 2015, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 012/15, que posta em discussão, como ninguém se manifestou. Posta em votação foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do 

Ofício PM nº 106/2015 de 28 de maio de 2015, que encaminhava os seguintes Projetos e 

Oficio PM nº 108/2015 de 01 de junho de 2015, que solicita a retirada de pauta o Projeto de 

Lei nº 027/15. De imediato o Senhor Presidente pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Municipal nº. 029/15, de 28 de maio de 2015. Cria o Programa de 

Incentivo à musica e autoriza o repasse de auxilio financeiro. Por decisão da mesa diretora o 

Projeto de ficou baixado para analise. Também o Projeto de nº 028/15, de 28 de maio de 

2015, ficou baixado para os Srs. Vereadores estudarem melhor. Como não havia mais 

Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos gerais. O presidente colocou a palavra a 

disposição pediu e usou o Sr. Vereador Ari que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes. Disse que aproveitava da oportunidade para comentar 

sobre o Projeto do Plano Municipal de Educação que ficou baixado para analisar, onde o 

mesmo acha que o Sr. Presidente deveria ter colocado em votação, falou também que os 

Professores são merecedores de um salário digno, pois são eles que formarão profissionais. 

Falou também sobre as estradas e entradas de propriedades dos agricultores do nosso 

Município, que as mesmas estão boas e o Município está evoluindo com novas obras, mesmo 

sabendo que muitos acreditam que não irão ser finalizadas.  Agradeceu o uso da palavra. 

Pediu e usou da palavra a Sr. Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e pessoas presentes, comentou a respeito do Projeto do Plano, onde acredita que 

na próxima sessão ira ser aprovado, pois é uma classe merecedora. Agradeceu pelo uso da 

palavra. Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e pessoas presentes. Disse ao Sr. Vereador Ari que o Projeto ficou baixado para 

estudarem e reverem algumas mudanças, mas deixou claro que foi um consenso entre os Srs. 
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Vereadores e o Conselho Municipal da Educação, falou que votarão a favor na próxima 

sessão com as alterações cabíveis. Salientou ainda que as estradas poderiam estar melhores, 

pelo fato do Município possuir máquinas boas. Sr. Vereador Ari pediu um aparte que foi 

concedido dizendo ao Sr. Vereador, que o Município nunca esteve tão bom e pediu para 

relembrar como era à doze anos atrás. O Sr. Vereador Mauri, relembrou as palavras do Sr. 

Vereador Jaime a respeito dos caminhões e as máquinas se deslocarem do nosso Município 

para fazer serviços na propriedade particular do Sr. Prefeito na cidade de Campinas do Sul, e 

sem autorização do Sr. Prefeito de Campinas do Sul, pediu ao Líder do Governo para lhe 

informar se o mesmo tinha autorização para o fazer o serviço, fala  também que a prioridade 

tem que ser dado aos agricultores do nosso Município, comentou ainda sobre a saúde não tem 

que estar 80% mas sim 100% pois é onde mais os Munícipes necessitam, Sr. Vereador 

Osvaldir pediu uma aparte, explicando que o Projeto só ficou baixado para melhor ser 

analisado, mas que com certeza será aprovado e os profissionais merecem sim melhor 

remuneração. Sr. Mauri Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 08 de junho do corrente 

ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 08 de junho de 2015. 

 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                         Mauri Balbinot  

 Presidente                             1º Secretário                                  2º Secretário 


